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Felelet »egy erdőmérnök(?)« 
cikkére.

A múltkoriban a t. szerkesztő úr 
felkérésére egy vezércikket irtani e b. 
lapba középosztályunk neveléséről és 
ezzel kapcsolatban a polgári iskola 
refotmjáró!. A magam részéről szűk 
ségesnek ti rtom, hogy »a megre­
formál, mió polgári iskolának végzett 
növendékei számára mindazon köz­
szolgálati pályák megnyúlássanak, a 
melyek betöltésére egyetemi végzett­
séget nem kivannak«, továbbá, hogy 
’íi tisztán szakirányú iskolák is, mint 
pl. a gazdasági, erdészeti és bányászati 
akadémiák stb. nyitva álljanak.« Cik­
kemnek ez utóbbi része »egy erdő- 
mérnöki?)« úrnak érthetetlen okokból 
nem tetszett és egy selejtes cikkben 
ráinförmed,műveletlennek, tudatlannak, 
laikusnak és tapasztalatlannak bélye­
gezvén egyéniségemet e b. lap olva­
sóközönsége előtt. Az »erdőmérnök(P)« 
úr kioktat és megtanít (?) arra, hogy 
a magyar erdész tudományos kép­
zettségéről miként vélekedjem. Oku­

lásomra elmondja, hogy ki alapított; 
a seiiiieci iskolát és hogy a selineci 
akadémiába való felvételhez minő 
előképzettség szükséges síb. Még az 
iránt is tájékoztat, hogy a selmeci 
akadémia a tudomány, illetőleg mű- 
egyeíemünkkei teljesen(?) egyenrangú, 
s attól csak annyiban(?) különbözik, j 
hogy nem fair a megkívánta négy, 
hanem csak három fakultással síb. !

Mindenekelőtt kijelentem, hogy sok- j 
kai többre becsülöm a magyar erdészeti j 
kart, hogy sem valamikor is eszem-
ágában volt volna annak »reputációját«
rontani. Sem szándékosén, sem tu­
datlanul efféle dolgot soha el nem 
követtem és vezércikkem inkriminálj?) 
passusának sem volt ez célja. Aki 
ezt belemagyarázza, az stréberségét 
vagy éretlenségét árulta el ez úttal. 
Különben pedig 21 év óta foglalkozom 
tanűgypolitikai irodalommal, tehát kö­
rülbelül annyi idő óta, amilyen korú 
lehet az igen tisztelt »erdőmérnök(?)« 
úr. Még ezen idő alatt soha sem 
volt esetem arra nézve, hogy valaki

bármely tekintetben műveletlennek, 
tudatlannak stb. : ínősitett volna köz- 
vetetien és eléggé alapos tapasztala­
tokon nyugvú elvi álláspontom ki­
nyilvánításáért. Az »erdőmérnök(?)« 
úr nagyképti "ködösének, ízléstelen ki- 
fakadásának és leckéztető undorának 
eredő forrását kutatva, arra a meg­
győződésre jutottam, hogy az illető 
úr lekicsinylést érzett a cikkemben és 
hogy igen begyében lehet a polgári 
iskola, sőt annyira begyében van, hogy 
sem megreformál? állapotában, sem 
sülve sem főve nem kel! néki. Az 
»eidőmérnök(?)« úr semmiféle alakban 
nem tar ja elegendő iskolának a polgári 
iskolát a selmeci akadémiába való 
felvételre. Hogy miért nem ? Szerinte 
Csak az óklasszikus gimnázium és a 
modern-klasszikus irányú műveltséget 
terjesztő reáliskola lehet csak az egye­
dül üdvöziiő előkészítő iskola a 
selmeci akadémiának. Mert hát csak 
az effajta iskolák nyújthatnak kellő és 
elegendő előképzettséget a selmeci 
akadémikusok számára. Kérdem én 
azonban, hogy az erdésznek, bányász-
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A lemuzsikált adósság.
Irta : Qara József.

A Budapesttel szomszédos egyik népes 
községben történt meg ez a história.

Nem volt cigánybanda a községben s i 
ha egy társaságnak kedve szottyant egy 
kis muzsikaszóra, át kellett küldeni a szom­
szédba Faraó ivadékaiért.

Történt, hogy megtelepe ‘t a faluban 
egy mulatni szerető bútora alos, a ki 
rögtön érezte a cigány hiányát. Mikor 
azután egy Ízben áthozatták a cigányokat, 
igy szólt hozzájuk az asztalos :

— Gyerekek, mondok én nektek vala­
mit. Telepítsetek ide át egy banda't és én 
a zenekar minden egyes tagjának olcsón, 
kicsiny részletekre, berendezem a lakását.

Közeledett a tél, ezzel karöltve a mula­
tó« őszi esték, meg egy hosszú farsang; 
a cigányok kötélnek álltak. Megígérték, 
hogy lesz banda.

Egy-két hét múlva hét szál cigány szá- I 
mára megkezdődött a bútorok szállítása, |

csupa egy.szobából és konyhából álló kis 
lakás részére.

Mindegyik cigány kapott az asztalostól 
számlái, amelyen so> rovat volt a beírandó
részletfizetésekre.

A cigányok is boldogok voltak, meg a 
községbeliek is, no meg az asztalos is, jó 
vásárt csinálván valamennyien. A banda 
szépen keresett és hébe-hóba megemlé­
kezett az asztalosról is, a ki pontosan fel­
jegyezte a rátákat a cigányok számláira.

Mintegy két év telt el.
Egy késő nyári estén feltűnően vidám 

képpel jelent meg a rendes összejöveteli 
hely kertjében a cigányok mecénása, a 
műasztalos. j

— De jó kedved van, mi leit ? — kér- í 
dezte az asztaltársasága.

— Mi ? Hát harmadszor: jó üzletet | 
csináltam. Sok pénzt kerestem.

— Harmadszor ? — kérdezték. Hát az 
először, másodszor hol van ?

Másodszor — mondta nevetve az 
asztalos a születésem napja van.

— És először ?
Először ma van a házassági évfor­

dulóm is. Hármas okért iszom és mulatok j

ma Mindjárt eljön az anyjuk is, csak le- 
fekteti a gyerekekéi.

A hallottakra a cigányok is nagyot nyel­
te.;. Lesz ma a toroknak is, vonónak is 
deg gyantára valója.

Meg is indult hamarosan a vigasság.
Az asztalos egyik nótát a másik után 

rendelte és folyt mellé a nóta meg a bor.
Egyszer csak előveszi bugyellárisát az 

asztalos és kihúz beiőie egy tízest.
A gondos feleség odasugja neki .- 

I — Apjuk, csak okosan !..
— Okosan ? — kérdi egy pillanatra az 

asztalos elgondolkozva. No jó, hát 
okosan.

Ezzel visszacsusztatta a tárcába a tízest, 
azután odafordult a cigányokhoz :
- No, gyerekek, eg> kicsit pihenjetek 

és ezalatt szaladjatok haza.
Haza, instálom alásan ? kérdezte nagy 

szemeket meresztve a prímás.
Haza, haza ! És hozza magával mind- 

egyitök a bútor számláját. Egy-kettő, ha 
mondom !
. A cigányok összenéztek, de mit volt 
mit tenni, hazafutottak.
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nak és fémkoliásznak, aki tehát tisztán 
szakirányú pályára törekszik és a 
kezelői szakban óhajt érvényesülni, 
miért volna és miért van szüksége a 
gimnáziumi míveitségre, 'előképzett­
ségre ? Talán már a selmeci akadémia 
is a klasszikus műveltség szolgálatába 
szegődött volna, ahol már nem is 
annyira erdészeket, bányászokat és 
fémkohászokat, mint inkább római és 
görög tudósokat nevelnének.

Az erdészeti személyzet szakbeli 
kiképzése csak szakszerű lehet. A 
szakszerűség pedig ellene van minden 
féle teoritikus tudományosságnak. - 
Hiszen épen az a bajunk sok tekin­
tetben, hogy igen sok a tudományunk, 
de annál kevesebb a vágott dohá­
nyunk : a reális, az exakt tudásunk. 
A megreformálandó polg ri iskola 
minden tekintetben reális tantervével, 
magas nívójával és nemzeti irányával 
teljesen alkalmas intézmény leend 
egyfelől a közszolgálati pályákra, más­
felől a szakirányú iskolákba leendő 
felvételre. Aki ezt tagadja, az elfogult, 
annak nincs érzéke a modern haladás 
iránt. Hiszen ott van Amerika. (Unió) 
Kitűnő példát nyújthat az »erdő- 
mérnöki?)« úrnak az iránt, hogy nem 
az iskolai előképzettség : az ilyen vagy 
olyan érettségi, hanem az egyén arra- 
valósága adja meg a módot a tudó 
mányos és a szakszerű kiképzésre is. 
Tagadja-e, hogy az Unióban vannak 
a világ legkiválóbb elméi: lángelmék, 
akik érettségi bizonyítvány nélkül is 
meg tudták hódítani az egész világot, i

Es a végén még csak azt a szerény j 
kérdést bátorkodnám.intézni a tiszteli . 
»erdőmcrnőkC?) úrhoz. ’Miért nem ; 
merte a becses nevét a cikke alá ; 
odaírni ? Ugy-e oka volt rá ?! Külön- j 
ben pedig, aki nem tud arabusul, az : 
ne beszéljen arabusul. Személyeskedő 
és tendenciózus cikkére elégnek tar- j 
tofctam ennyit válaszolni.

Eötvös Mihály.

Az „Üstökös“
a legjobb magyar élelap.

Hetenkint 20 oldal, színes képek. 
Minden uj előfizető, ki most fizet elő az 
»Üstökösére ha esak negyed évig is, 
ingyen kapja a tavalyi 1907. évi teljes 
bekötött évfolyamot, csak a bekötésért 
számítunk fel 2.— koronát. — (Kívánatra 
megküldjük az 1908. január 1-től megjelent 

számokat is 3 koronáért. 
Előfizetési árak:

Negyed évre (okt.—dec.)
Félévre 
Egész évre

Utalvány cim:
»ÜSTÖKÖS* kiadóhivatala Budapest, V.

3 kor. 
6 kor. 

12 kor.

HÍREK.
A »Nick Garter* kiadóhivatala, Mi- 

kolásy Sándor füzetes vállalataiból 
e héten is öt uj, érdekfeszitő szám jelent 
meg. Amerika legnagyobb detektivje, Nick 
Carter, izgató bűnügyi eset keretében ál- 
cázza le a kínai titkos szövetségek gazsá- ; 
gait Ö maga is csaknem beleeselt “A Sár- • 
ga Pók Hálójába“, ez 46. a füzet cime és j 
csak zsenialitása erejével tudott diadalmas- i 
kodni a hasított szemű ördögök raffinált ; 
cselszövényeivel szemben. Buffalo Bill ; 
Amerika nemzeti hőse, ismét egy vészé- j 
delmes banditával Ooolhand kapitány. 28 
szám bánik el aki évek során át vészéi- j

A társaság is nagyot nézett. Majd fag­
gatni kezdték az asztalost:

— Mit akarsz azokkal a számlákkal!
— Megnézem, hogy állok velük, — 

felelte tettetett egykedvűséggel az asztalos.
Fé! óra múlva ott volt ismét a banda.
— No, most húzd el a nótámat, 

szólt a prímáshoz az asztalos.
Megtörtént.
— Jól van. Mennyivel vagy még adósom?
— Negyvenöt forinttal, instálom.
— Ide azt a számlát.
A cigány csodálkozva átnyújtja a számlát 

és az asztalos nagy batükkel ráírja a tinta­
ceruzájával : kifizetve. Alá ja pedig oda. 
irta a nevét.

— Most húzzátok el az asszony nótáját.
A meglepett banda elmuzsikálta.
— Jól van. No, kontrás. mennyi még a 

hátralék ?
— Harminc forint. ■
— Ide a számlát. .... * ’
Az asztalos ezt a számlát is szál dirozta.
Most felszólítja a társaságot, hogy1 paran­

csoljanak ők nótákat. . t
A mikor pedig egy-egy dalnak 'vége 

előlép a soroi: következő cigány a szám­
lával, a melyet hűségesen szaldiroz a 
társaság nagy gaudiumára a bőkezű mu­

lató.
A második k- fásnak harmincöt, a cim- 

balmosnt ^arminc, a kisbőgősnek hu­
szonnyolc, a klarinétosnak huszonöt forin­
tot nyugtatott az asztalos.

Hátra voit még az utolsó nóta, meg az 
utolsó — cigány.

Bagó Marci, a nagybőgős. Fekete, mint 
éjszaka, az orra meg oly pisze, hogy az 
esőnek be kellett esni.

Csak az asztalosnak tűnt fel, hogy az 
egész számla-kiegyenlités alatt mint sápad 
Marci a feketeség alatt. És sóhajtott e 
közben akkorákat, hogy az a sóhaj egy 
kis malomkereket is elhajtott volna.

Az utolsó nóta után megszólal az asz­
talos.

— No, Marci, hát mi hogy állunk ?
Bagó Marci végignéz mélységes elke­

seredéssel a bandán, nagyot sóhajt, azután 
előlép, oda nyújtva a számlát.

— Mennyivel vagy még adósom ?
— Hej, hogy a Devla verje meg, ilyen 

az én szerencsém! Így jái a becsületes 
'ember, aki pontosan fizet. Mennyivel tar­
tozom ? Hát két forint nyolcvan krajcárral 
tartozom !

Természetesen, az asztalos, a társaság, a 
cigányok, mind csak úgy dőltek a kaca­
gástól a Bagó Marci pechje felett.

yeztette a Wild West biztonságát s egyre- 
másra rabolta ki a postakocsikat, roig w|- 
re -a jeles hadikéra ártalmatlanná litte 
Nobody a rejtélyes ismeretlen, egy kísér­
tetektől' látogatott kastély titkait 4. füzet 
kutatja ki s roppant izgalmas kalandok so-: 
rin át deríti ki egy gyilkossággal vádolt 
fiatal leány ártatlanságát. A hét irodalmi 
szenzációja mégis az a gyöngyörii uj sora 
za+j, melynek első füzetét A ■’ tenger hien- 
dit" e héten bocsátotta közre az érdeme; 
kiadóvállalat Grant Kapitány csodálatos: 
kalandjairól már megjósolhatjuk, hogy rö 
vid időn belül ép oly népszerűek lesznek, 
mint a többi ”Nick Garter” füzetek, mert 
a világhírű hajós érdekfeszitő kalandjai 
hosszú során át végigvezeti az olvasót az 
ismert és ismert és ismeretlen tengereken 
és szórakoztatva ismertet meg bennünket 
földünk minden titkával és érdekességeivel. - 
A "Budapesti Rejtelmek” 4-ik füzete ;szin- 
lén fényesen igazolja azt a nagy érdek 
lödést és várakozást, melylyel a közönség 
ezt a regényt fogadta. Kiss József, a ko­
szorús költő, aki Szentesi Rudolf álnéven 
irta ezt a regényt valóban büszke lehet 
egyetlen prózai kötetére, a melyet már 
országos jubileuma alkalmával is osztatlan 
magasztaláss.1 halmozott el az egész sajtó,
E füzetek mindegyike 30 fillérért kapható 
minden könyv és papirkereskedésben, to­
vábbá az összes dohánytőzsdékben vagy 
közvetlenül a kiadóhivatalban (VII. Király 
utca 13. Budapesten.)

Áthelyezés. Az igazságügyminisztei 
Vujkovics Károly ujvidékijjtöi vényszéki Ír­
nokot a budapesti Ítélőtáblához helyezte átt

Magyar név. Holzer Zsigmond Szen- 
Ferencrendi papnövendök, bajai lakos „Do­
bosira Neugebauer János adai lakos 
„Csorvai“-ra változtatták családi nevünkéit

— Kinevezés. Az igazságügyüminisztei 
Csákovits Ferenc bácsalmási járásbíróság; 
dijnokot a kapuvári, Bau au er József zsab- 
lyai járásbirósági dijnokot a titeli járásbíró­
sághoz írnokokká nevezte ki.

A szavazatok számaránya Baján 
A szociáldemokraták pártiapja Népszava, 
indiszkréció útján megszereszte azt terve 
zetet* amely szerint Andrássy belügymi­
niszter az új választási törvényt tervezi. E 
szerint tudvalévőén lennének egyes, kettős 
és hármas szavasztok. A tervezet szerint 
három zsavazattal bírna Baján 485 egyén, 
kettős szavazattal 1366, egyes szavazatta 
1637 egyén. Analfabéta van Baján 1116, 
kik a tervezet szerint 111 közvetet sza\ a- 
zattal bírnának ; ezt a tervet azonban elej­
tik. Az összes szavazatok száma a tervezet 
szerint lenne 5936, melyből 84-l százaléka 
esik a magyarság javára A munkások sza­
vazata az összes szavazatok 35'2 százalé­
kát tenné ki.

Rudolf trónörökös szobra, főváro­
si Uránia - egyesület a városligetben szob­
rot állított Rudolf trónörökösnek. A szo­
borleleplezési ünnepélyre, melyet a király 
jelentétben október 12-én tartanak meg, az 
Uránia-egyesület meghívta Baja város 
törvényhatóságát is. Hogy Baja közönsé­
gét az ünepélyen kik íogjág képviselni, 
azirán, a legközelebb fog intézkedés tör­
ténni.

Vármegyei közgyűlés. Bácsbodrog vár­
megye törvényhatósági bizottsága ez idei 
harmadik rendes évnegyedes közgyűlését 
Zomborban a megyei* székház nagytermében 
október hó 3-án es a szükséghez képest e 
következő napokon mindenkor délelőtt 8 
órakor tartja meg.
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Ama kiváló és koncentrált táplálék, 
a mely a SCOTT-fék Emulsio-ban 
foglaltatik, táplálja a csontokat, s 
azokat keményekké és egyenesekké 
teszi. E szer hatása alatt a csontokat 
körülvevő hús egészséges és szilárd 
lesz.

Az általános egészség a 
SCOTT-féle ÉMULSIÓ

hatása alatt, rohamosan javm 
és az angolkóros gyermekek 
époly rózsás és viruló arc­
szint kapnak, mint az egész­
ségesek. Az orvosok állan- 

az Emuisio vidóan ajánlják a
sco“e SCOTT féle EMULSIÓ

módszer védje-használatát.
-lkénükhHg“é- [0V eredeti üveg ars 2 K. 50 fillér.

ízűibe venni. Kapható minden gyógvtárban.

A tinta keserve.
Én a tinta annyi voltam 
Eddig mint a tenger.
Fogyasztott is nyakrafőre 
Majdnem minden ember.
Mit már velem összeírtak,
Sok a képzeletnek,
Mégis hittem, hogy engem már 
Ki nem meríthetnek.
De mióta szőnyegen az 
őrök Dreyfus dolga,
Ráment inár az afférre egy 
Egész í nta-Volga.
Elfolyt már egy tinta-Duna, 
Missziszipi, Rajna,
De a tintagyilkos afjér.
Nem ér véget-sajna.
Átesve sok Dreyfus-hiren,
Anecdotán, élceu,
Én immár a tintaemm 
Kimerülni .érzem.

Redőnyök
minden színben viszönáthuzattal, vagy 
lánccal, faredőnyök a legegyszerűbbtől 
a legfinomabbig, gradliredó'ny, amerikai 
önműködő csak legjobb minőségben száilit

Ernst Geyer
Braunau, Böhmen. Minta és áriap ingyen 
s bérmentve. Ü gyes beszélőképesügy nőkök 

nagy provisióval felvétetnek-

A sok újság pj-o és kontra 
W Akárhogy is .érvel,

£? A vég'tintaelfogyással 
Ez az ügy nem ér fel i

GYERMEKUSZTJE
csecsemők lábbadozók 
gyomorbajosok iwm 

Á LE5JBB3 ALPESI IfJíTDUITI
így dobsz ára IMM wsfe* nadn tqpnftt»

és drgg5fiá|3n,ugy3n#jsi«rtg||'iW mgyes.

Tisztasága SO.öOüii koronával 
szavatoltatik.
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A konyhában és házban
mindent, ami égj Általában mosható és tiaa- 
titható, csakis

scbicht siamsszí’ppanáyal
tiszti trank. E szappan évtized eken át folytatott 
beható . ér lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye. Mosóereje rendkívüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond 
nélkül használható ,tehát minden tiszti! ági 
célra, még ott is, hol közönséges szappan 
felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság 

% szükségeltetik.

Legjobb dívái újság a
»La Couturiere Parisienne»

szaklap. — Megjeienik minden hónapban 
Minden füzet tartalmaz:

6 láp aquarell képet lő ábrával 
1 disz tábla 8. »

8 oldal szöveg összesen 70 oldal és ábrá­
val. 1 szabásminta óriási nagyságban, 6 

compleít. Modell szakemberektől. 
Előfizetés:

12 hónapra Kr. 20.—
6 ' » 11.—

Mintafüzer * 2.—
Szerkesztősé és kiadóhivatal :

Wien, XIH2 Withauergasse 26.

Motorvevők figyelmébe ! 
Gépíulajdonosok figyelmébe !

Hazai gép és motórvállalat

Kállai István és Társa
Budapest, y|., Lőportár-utca 14 a.

5

száliit: uj és kevéssé használt, gyárilag 
teljesen kijavított legújabb rendszerű

be.nzin-petroiin-gáz és szivógázmó- 
torokai olcsó ár es kedvező feltételek 

mellett.
Motoraink telepünkön bár 
mikor üzemben láthatók. 
Elvállal: bármily motor és auto­
mobil javítási és átalakítási munkála­
tokat, motorszerelést,é s egyébb e szakba 

vágó munkák teljesítését.
! I Külön gép hegesztő osztály. ! ! 
ahol bárminő repedt és törött géprészek 
uj hegesztő eljárással kifogástalanul, 
mint újak ossz eforraszt atnak, miáltal je­
lentékeny költség megtakarítás érhető el. 
Megbízások olcsón, gyorsan és 

pontosan teljesittetnek. 
Telephon 103—28.

r ónnak óvni kell a feles„HOl «
i Minden család részére legfontosabb illustrált' 

könyv 3 túl bő gyermekáldás ellen, melynek 
5 erednienyet a hallairatok ezrei igazolják, diszcré- 
k tel1 küldöm 90 fillér magyar le élbilyegeri

L Frau Anna haupa Berlin s. W.
Iíí. 357 Lindenstr 50

mM»

A jó cseléd.
Juli ; Hogy miért bocsátottak el Kohnék ? Mert nem akartam 

a gyerekeket megfüröszteni és reggelenkint megmosdatni.

Mindenkibe hisz.
Vízbe esek a zsidó. A hullámok már szinte összecsaptak 

feje fölötti, midőn torkaszakadtáb- segítségért kiabált.
Kihúzunk zsidó — monda ne my legény, — ha hiszesz 

az atyában, fiúban és a szentlélekben.
— Hiszek én az egész atyafíságban. csak húzzatok gyor­

san ki.

A börzén.
— Hogy van Savanyu úr ? — kérdi az egyik börzianer a 

másiktól.
— Várjon egy pillanatig Krepelesz úr, mindjár megmondom 

— csak az ájdolyamlisztát nézem meg.
KÉP. —

— Hát hogy vagy az uj principálisoddal?
— Köszönöm. Úgy, mint a vasút. . - 

Mint a vasút ? ■. I .
~' ^8eQi Mindennap összeütközünk.

Kerülő.
Dohányzik ?

— Nem.
Fe'eséges ember ? - 

— Nem.
— Hát szeretője van-e ?
— Nincs.
— Szereti a bort ?
— Dehogy.
— Turista, biciklista, turfra jár ? .
— Éppen nem. Miért kérdi ?
— Na, ha nincs semmi költséges passziója, hát kölcsö­

nözhet 20 koronát1

Szerénység.
Egy csomó könyvet olvastam most ki, és az egyik unlama 

ssabb a másiknál. Abszurdum, ha az ember manapság valam 
erdekeset akar olvasni m iga kell, hogy Írjon !

Uj cseléd.
—Aztán nem fecsegő : Nem beszél el mindent ?
O kérem nagysága, Steiningeregnél, a hol most szolgálnám, 

eltörtem egy drága vázát, még, sem szóltam senkinek-

ő-

I
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•zénagyüjtők, borának, se: viüóe'"pck, Pli-ne! ;i 
kapalók, szecskavágók, rápjv.agók, kukcncza 

morzsolok darálók őrlőm.lioiok. egyelemas 
•aiél-ekó", 2- es 3 vasú eltek es mir.der, /

egyéb gazdasági gepek.
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Kitűnő hatású vese és hólyajbajofcná!

Szétksavdus, kellemes, savaoykás Ízű, vasmeotesttett,

rendkívül ödltő asztali víz.
üdít, gyógyít!

Ivó gyógymódra haiumáiva, vese és h 
vesemedence ieltilt hurutjainál, hugykő és tővéov! 
a légutak és a kiválasztó szervek hurutos bántaír 

hatásúnak bizonyult.

Orvos#«9#tag ajánlva, 
ólyagbajofcoóf, a 
éoyképződéaoéi, 
^mainál kittinti

Prospektust kívánatra küld a forráskezel őség : 
Muschong buziási gyógyfürdő igazgatósága Buziásfürdőn.

Nyavalyatörés Ki nyavalyatörés 
görcs és más ideges 

állapotba szenved,kérjen iratot ingyen és bérmentve 
kapható a »szab. hattyú gyógysz. Majna Frankfu

Vásározók és házalók
tudassák cimüket velem

Csendesek Imre, palánka.

Bazdák figyelmébe!

Hatót-
zsk

a valódi Kállai-5

mm
kiül :■ <f3l 
sznáü"zi<

fedeles h,i

benzin motorok cs motorcscplökcszletek a legjob­
bak, aki tehát minden tekintetben megfelelő könv- 
nyíí kezelésű motort jutányos arban teljes jótállás­
sal 3—5 évi részletfizetésre akar beszerezni, fordul­

jon bizalommal ezen szakértő

Kállai motortelep
BUDAPEST VI.Nagymező-utca 43. sz

*BT~ Figyelmeztetés 
Minden gazda ügyeljen pon 

“i tos címünkre és csakis o 
. lyan motort vásároljon, me­

lyen ,i magyar kaszás védjegy 
látható, mert csakis ezek á 
valódi ^GLORIA« motorok. 

. — Pontos levélcím.

Kállai fiiDíortalepB
x. , Budapest,VI, hgymezff-otca 43.
Nagy képes árlapunkat bárkinek ingyen küldjük. 

Gépeink terjesztése érdekében használt gőzgépek 
es járgánnyos készletek cserébe vétetnek.

INGYEN
utscrvien cs bénn<*nlvé küld;ük a rend­
kívül erdei; rs <ni'ta;mu ábríkkal és 
használatit uastfÁssai ellátott árjegyzéket

Ifilii üALHÓLYAG 2, 4,6,8,10 
illsfl 12 K tucatja PtiSAR. OC 

LUS Női ÓVSZER 3-5 k.
tcjEc.teu ií;<-u úiz.isíu valódi au jól és francia

gyártmányok.
M A (A I O A * jóív. védett férfi-óvszer 

) * N / *. *X 1 I\/v különlegesség, valódi ro- 
dia paragumrnlból ,, íélíétlen megbizbaló tucatja----

■iíT»etmTEMtte,^.aa. tm.

mtaas-sPMAt__ ;__ ; ~~ ----  MW nuiumc^eo&CK ItOf*
lummlis-séfikitSkr^oÍjg^i
«guagyobb sérv is elzárható Egyoldalú 5-12 

................ -24 kor.kétoldalú 10
Mülábak,mükezek,S;
tartók ferdénnőtteknek, Uímgépek, stb. 
stb.^ Haskötők, gummiharisnyák stb. Ir- 
rígátorok, betegápolási cikkek kashatók.

Magyar-ömsi-ütiszerlár Oadaoesf
. VII., Rákóczi-ur 32.
|Az 1907. évi pécsi országos kiállításon 
I Ezüst éremmel kitüntetve 
’Pontos cimre és a veres keresztre ügyel­

jünk.
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Előfizetési áj
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Társ;
A világ 

legfurcsábi 
mely emb< 
ezt a vilád 
megtisztelt 

Ezért azl 
szedi a jutl 
denüt őt iií 
ellenkezője! 
főleg pedigj 
csak ő 
mert — szí 
gendő jogcj 
életet áthei 
nélkül lets; 
jogok találj 
meritheaserj 
és emberiár 
sebbek fa i| 

Némi 
hogy itt ki| 
tejet, mely 
rekvő, bee: 
élete közt 
Am, nem léi 
csak konsd 
féle az emj 
sima utón 
a terhek síJ

Chrl
Utasok es 

fordultak, rél 
hatalmas jel] 
gazdag szigeti 
csodás nagysj 
változatokban

Mint min dl 
országból az 
úgy az aki 
fogadtattak 
hitelre.

Végre m< 
angol Kerté 
e csodavirá

És nem I 
est dálattal 
hették azt 
sejtett alak


